

省领导调研我市工业4.0发展情况 持续提升创新能力 促进创新产业发展

本报讯 昨日,副省长刘伟带领省工业和信息化委等有关部门负责人,到汉威科技集团股份有限公司、新天科技股份有限公司调研工业4.0和智能制造2025规划发展情况。省政府副秘书长李涛、副市长史占勇参加调研。

成立于1998年的汉威科技集团股份有限公司是国内最大的气体传感器及仪表制造商。走进汉威,刘伟一行详细听取相关负责人对项目的情况介绍,仔细询问工业4.0和智能制造2025规划发展情况,

实际体验大气污染网格化智能检测与防治平台等相关新技术成果,实地察看智能传感器的生产并鼓励企业抓住优势积极创建智能传感谷。

新天科技股份有限公司历经十余年发展,已成为中国智慧能源、智能表及系统的行业领导者。刘伟一行实地察看了新天科技股份有限公司的研发实验室、智能灌溉软件生产区等,就智慧能源和智慧表的发展与相关技术人员进行深入交流。

调研中,刘伟对企业在工业4.0和智能制造2025规划发展中取得的成绩给予充分肯定,并表示,创新是引领发展的第一动力,省委、省政府一贯高度重视,物联网、大数据、云计算、智慧能源等技术的综合应用对加快智慧城市建设、促进发展方式转型升级具有非常重要的意义,高新区要充分发挥自身科技创新优势,持续提升创新能力,促进创新产业快速发展。

郑报融媒记者 李颖

我市表彰人民满意的 公务员和公务员集体

本报讯 3月1日上午,我市召开全市人民满意公务员表彰大会,表彰全市公务员队伍的优秀集体和个人。市领导王跃华、焦豫汝、张俊峰、王铁良、崔凡,市政府秘书长王万鹏出席会议。

市委常委、组织部长焦豫汝宣读表彰决定。中牟县林业园林局等15个单位被授予“人民满意的公务员集体”称号,60名

同志被授予“人民满意的公务员”称号,3名同志荣立个人二等功,13名同志荣立个人三等功。

市委常委、常务副市长王跃华对全市公务员提五点希望:一是始终心系大局,努力在坚定理想信念,以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践上做好表率;二、始终牢记宗旨,努力在为

民服务、不断满足人民日益增长的美好生活需要上做好表率;三、始终恪守职责,努力在勤政务实、扎实推进新时代郑州经济社会发展各项工作上做好表率;四、始终强化责任,努力在敢于担当、推进郑州国家中心城市建设的行动上做好表率;五、始终锤炼作风,努力在严于律己、争当廉政模范上做好表率。郑报融媒记者 侯爱敏

全市公开评选表彰38名 郑州市五一巾帼标兵

本报讯 2018年国际劳动妇女节即将到来,郑州市总工会决定面向全市“半边天”公开选拔表彰38名“郑州市五一巾帼标兵”、38个“郑州市五一巾帼标兵岗”。

为广泛宣传展示女职工在经济社会发展中作出的突出贡献,在一年一度的“三八”妇女节即将到来之际,我市计划公开表彰社会发展作出突出成绩和贡献的先进女职工个人和集体。其中,针对优秀

个人,全市计划评选表彰郑州市五一巾帼标兵38个,并从中选出有突出贡献的授予郑州市五一巾帼奖,同时按程序申报郑州市五一劳动奖章。针对优秀集体,全市计划评选表彰38个郑州市五一巾帼标兵岗,并从中选出有突出贡献的授予郑州市五一巾帼奖,同时按程序申报郑州市工人先锋号。

按照规定,“郑州市五一巾帼标兵

岗”评选,面向具有积极向上的团队精神和良好的职业道德风貌,积极参与群众性劳动竞赛、技术革新和女职工创新班组、创新团队,其中女职工比例不少于60%,主要负责人为女性。“郑州市五一巾帼标兵”评选面向在本职岗位上取得突出业绩、作出重大贡献的生产和工作一线女职工。

郑报融媒记者 王红

你坐公交工会给补贴 3月份绿色出行活动启动

今年新增“个人申报”流程

本报讯 3月2日,记者从市总工会获悉,2018年,郑州市总工会将继续推出“职工坐公交工会来补贴”系列活动,即日起工会会员即可开始申报。

活动期间,会员持工会卡乘坐公交、地铁,即可在绿城通正常折扣优惠的基础上,再享受20%的绿色出行补贴!补贴将于1个月后,以现金方式直接返还至会员的工会卡金融账户上。

郑州市总拨付专项预算100万元,预计每季度举办一次,每次为期一个月。

需要提醒的是,今年的参与方式

已升级改版——新增了“个人申报”流程,会员需要在微信平台自行申报,方可参与活动,获得补贴。快来动动手指参与吧!

活动时间:3月1日~31日。

活动对象:持郑州市工会会员卡,且在微信平台完成个人申报的职工。

个人申报方式

1.激活卡片。会员可用办卡预留的手机号拨打967585电话激活,也可以直接到郑州银行任一网点柜台激活。若已经激活卡片,可忽略此步骤。

2.绑定会员卡。在微信平台选择会员卡——绑定卡片,填写个人信息后即可绑定。若已绑定卡片,可忽略此步骤。

3.个人申报。会员点击文尾“阅读原文”或者在微信平台点击惠互动——3月绿色出行,进入申报页面后点击“我要申报”即可。申报完成后会在页面提示“您已成功申报3月份绿色出行补贴”。

申报时间将于3月31日24时截止。

郑报融媒记者 李爱琴

学雷锋集中志愿活动 温暖进社区

本报讯 今年3月5日是第19个“中国青年志愿者服务日”。昨日上午,由团省委指导,团市委主办的2018年学雷锋集中志愿服务活动将在二七区康桥阳光四季小区举行。医疗卫生、心理咨询等志愿服务团队现场为居民提供暖心服务。

志愿者朱春雷,年轻时遭遇车祸导致高位截瘫,他十五年如一日无偿辅导社区孩子们的学习,他用乐观的精神感动着身边每一个人,生动地诠释着“雷锋精神”。

为了让更多有志青年参与到四点钟课堂“春雷工作室”,团二七区委为朱春雷打造了“春雷工作室”,并于昨日正式启用。

下一步,团市委、市青年志愿者协会将广泛号召我市广大青年志愿者学习“春雷精神”,将志愿服务化为自觉行为,在环境保护、文明交通、关爱弱势群体等方面用自己的实际行动诠释雷锋精神,以蓬勃的朝气和昂扬的姿态为国家中心城市贡献青春和力量!

郑报融媒记者 李爱琴 通讯员 周文君

结对帮扶助力扶贫 市青联委员慰问贫困生

本报讯 年初,团市委、市青联在新郑市新村镇水泉小学开展“八方援”助力脱贫攻坚暨青联组织结对帮扶活动,活动中,市青联委员与水泉小学的10名贫困生结成了帮扶对子。3月1日,市青联委员对孩子们进行了入户走访慰问。

慰问中,青联委员们带着慰问品来到贫困孩子的家中,把温暖和关爱送给他们。详细询问孩子学习生活情况,认真记下家庭面临的困难,并积极帮助他们出主意、想办法,增强他们脱贫致富的信心。

下一步,团市委、市青联将继续紧贴我市脱贫攻坚总体部署,努力发挥我市广大青联委员、团员青年在助力精准脱贫工作中的生力军作用。

郑报融媒记者 李爱琴 通讯员 李浩

爱耳日 我市举行宣传教育活动

本报讯 免费发放助听器,康复专家现场讲授听力残疾预防和康复相关知识……今天是第19次全国“爱耳日”,3月2日上午,我市在市残疾人康复教育中心举办了相关宣传教育活动。

活动现场,市残联向县(市、区)残联代表发放了免费助听器157台,并为部分听障儿童配戴了助听器。听障儿童康复机构师生表演了精彩节目。康复专家还现场授课,为大家讲授了听力残疾预防和康复相关知识。宣传教育活动结束后,市残联还看望了在训的听障儿童,并给孩子们送去了玩具教具等节日礼物。

据了解,“爱耳日”宣传教育活动历经18年,极大地提高了人民群众的爱耳、护耳意识,有效地减少了听力残疾的发生,促进了我市听力残疾预防与康复工作。我市有听力残疾人12.56万,占全市残疾人总数24.16%。

郑报融媒记者 裴蕾